אוניברסיטת אריאל בשומרון
הפקולטה למדעי הטבע , המחלקה לביולוגיה מולקולארית 

מבחן בקורס : מתמטיקה 
מועד א' סמסטר א', שנה"ל תשע"ז 01/02/2017
מספר הקורס 7112910
שם המרצה :ד"ר אלכסנדר קפלונובסקי
הוראות כלליות:

1. יש לענות  על שאלה 1 (חובה) ו-4 שאילות מתוך 6 השאלות אחרות.
2. נא לסמן על כריכת המחברת איזה שאלות בחרת.

3. כל תשובה חייבת בנימוקים ברורים ומסודרים.
4. מחשבון ודף נוסחאות מצורף.
5. משך הבחינה 150 דקות.
 שאלה 1. (חובה  20 נק')
חקור את הפונקציה הבאה על פי הקריטריונים הבאים ושרטט את גרף הפונקציה 

1. תחום הגדרה  (3 נק')

2. נקודת חיתוך עם הצירים (3 נק')
3. תחומי עלייה וירידה, נקודות קיצון (3 נק')
4. תחומי קמירות וקעירות, נקודות פיתול  (3 נק')
5. אסימפטוטות אנכיות ואופקיות (3 נק')
6. שרטוט  (5 נק')
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פינקציה יורדת 
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אין מינימום 

מקסימום  
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פונקציה קעורה 
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פיתול               
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פונקציה קמורה 
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תחום הגדרה 
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: אסימפטוטה אופקית   
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ו. שרטוט
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שאלה 2. (10 נק' + 10 נק')
חשב שניים מתוך שלושת הגבולות הבאים: (10 נק' + 10 נק')
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שאלה  3. (10 נק' + 10 נק')
1. מצא את משוואת המשיק לגרף הפונקציה 
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 העובר דרך הנקודה על גרף הפונקציה שבה  
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2. מצא את הפונקציה 
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פתרון:

[image: image26.wmf]2

1

ln

)

(

;

2

;

0

1

ln

2

0

)

2

(

;

1

ln

1

1

1

1

2

)

(

+

+

+

=

=

Þ

=

+

+

-

Þ

=

-

+

+

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

=

+

+

=

ò

ò

x

x

x

f

C

C

f

C

x

x

dx

x

dx

x

x

x

f


שאלה  4. (10 נק' + 10 נק')
חשב שניים מתוך שלושת האינטגרלים הבאים : 
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פתרון:
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שאלה  5. (20 נק')
מצא את השטח S, הכלוא בין גרף הפונקציה 
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שאלה  6. (10 נק' + 10 נק')
חשב שניים מתוך שלושת האינטגרלים הבאים, אם הים קיימים : 
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שאלה  7. (20 נק')
מצא את הנקודות הקריטיות של הפונקציה הבאה ומיין אותן: 
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נקודה קריטית
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מקסימום בנקודה 
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